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роверка по прилагане на екологичното законодателство

На основание Заповед № РД-45/08.04.2024 г. на Директора на РИОСВ -  Бургас, във връзка с 
изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2024 г., 
на 08.04.2024 г. е извършена комплексна проверка на обект: „БГ СИЙ ПРОДАКШЪН“ 
ООД, площадка гр. Камено, Индустриална зона №15 за съответствието на работата на 
предприятието с изискванията на екологичното законодателство. :

Проверени компоненти и фактори:
- въздух;

опасни химични вещества; 
води.

Цел па проверката:
1. Изпълнение изискванията на Закона за чистотата на атмосферния въздух и 

подзаконовите нормативни актове;
2. Изпълнение изискванията на Закона за водите и подзаконовите нормативни актове;
3. Изпълнение изискванията на Закона за защита от вредното въздействие на 

химичните вещества и смеси и подзаконовите нормативни актове.

Констатации от проверката:

Директорът на РИОСВ-Бургас е издал Решение № БС-130-Г1Р/20.09.2017 г. да не се 
извършва оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционно предложение : 
„Обединяване на У ПИ IX-485 Х-485, XI- 485, XI1-485, XI1I-485, кв. 107 по плана на гр. 
Камено, община Камено в нов УПИ XV-485 и промяна на предназначението им от „ за 
безвредни производства и складове” в цех за преработка на рапани и препакетиране на бели 
миди “ с възложител „БГ Сий Продакшън“ ООД.

При извършена проверка на място се констатира, че на обекта на адрес 
„Индустриална зона“ -  бивш ремонтен завод, гр. Камено не се извършва дейност по 
преработка на рапани и препакетиране на бели миди.
Обекта е затворен с катинар. Обявен е за продажба от „Адрес Недвижими имоти Бургас“, 

съгласно обява за продажба на склад гр. Камено, област Бургас, представляващ “ Цех за 
преработка на рапани и препакетиране на бели миди със застроена площ 512 кв.м“ .
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Направени предписания, срокове за изпълнение, отговорници :
По време на проверката на обекта не са направени предписания.

Заключения за съответствието на обекта с изискванията на екологичното 
законодателство и последващ контрол:

По време на проверката не се констатираха несъответствия е нормативната база по 
компоненти и фактори на околната среда, които са предмет на проверката.


